



车展前后“夹击” 节能补贴暂停 双重影响下， 十一车市放了个“长假”

□记者 蒋逐宸

通常十一黄金周是消费者买车的高峰期，然而今年十一长假期间，受上一轮国家节能补贴政策取消加上华中车展临近的双重影响，消费者到店量不及以往，购车热情不高，整个车市销售情况还不如淡季。“不好”、“一般般”、“不尽如人意”……这些词几乎成了商家们对咸宁今年十一黄金周车市的一致评价。

现象：十一车市冷清 销量不如淡季

“十一期间天气不错，大家都出游探亲去了，来看车的人不多，买车的就更少了。”咸宁市东风本田汽车4S店市场经理余鹏说，今年6、7、8月这3个月虽然是淡季，但每月销量在第一个星期也会超过20台，现在不仅进入市场旺季，而且还是十一黄金周，一周销量却只有12台。

咸宁市长城汽车4S店销售经理林小奎告诉记者，十一长假期间大部分消费者都出去旅游了，每天虽然有十几组的看车客户，但更多的只是在观望，很少有购买的意思。

采访中记者了解到，今年十一销售情况普遍没有达到商家预期的效果。“节日效应并没有为我们带来更多的订单，甚至还不如

平时。”咸宁市比亚迪汽车4S店销售经理李娟谈及十一的销售情况时直摇头，她称，十一长假期间每天就两批客户到店，在此期间共卖出了6台车，其中4台还是之前已经看好了车的老客户买的。

原因：车展前后夹击 节能补贴暂停

近日，据国家财政部、发改委和工信部发布通知，从2013年10月1日起，1.6升及以下节能环保汽车（乘用车）实施新一轮推广补贴政策。新政策的最大变动就是继续提高车型申报门槛，从原来的限值百公里油耗6.3升提升至5.9升。而上一轮节能补贴政策已经停止。

“这个十一黄金周，恰逢上一轮国家节能补贴停止，对我们的影响还比较大。”林小奎说，他们店在这之前除了H6、H5等大排量越野车型不能享受国家的节能补贴政策之外，长城轿车全系都能享受国家节能补贴。由于补贴停止，不少车型价格出现“变相”涨价，这使得来看车的客户一时间难以接受，更多的只是在观望。“毕竟3000元的补贴对于售价在7、8万左右的车来说，不是小数目。”

咸宁市东风雪铁龙4S店市场经理胡晨

宸说，除了节能补贴停止，华中车展临近也对十一长假期间的销量有一定影响。长假期间的消费者大部分以观望为主，消费者们都在关注着华中车展上的车价。

此外，在9月期间，我市举办了多次车展活动，车展的集中优惠释放了大量购车需求，对长假的车市也造成了一定影响。

对策：车商自己补贴 优惠继续给力

“华中车展对本地车市的影响是有一点，但不会很大。”咸宁市上海大众汽车4S店市场总监甘萌说，对于即将举办的华中车展，他们也有相应的对策。比如说，在华中车展期间，他们也会有车展，同样可以给出华中车展一样的优惠。

而对于国家节能补贴政策停止的影响，商家们也早已有了对策。商家们一致认为，就目前市场情况来看，消费者习惯了之前的节能补贴优惠政策，政策停止后价格回涨，消费者一时间还难以接受，为此，他们争取和厂家联合，自己补贴。“我们已与厂家协商后决定于10月10日起实施节能补贴续享活动，每台车厂家补贴1000元，我们再补贴2000元。”李娟说。

全新爱丽舍： 人性化配置适用生活

东风雪铁龙全新爱丽舍传承全球三大国民车之一的2CV的研发理念，以丰富的人性化配置，为全球中级家轿用户带来愉悦舒适的汽车生活。

全新爱丽舍搭载带倒车影像功能的7寸MRN大触屏导航娱乐系统，集娱乐与实用等功能于一体。导航在同级车中已属罕见，7寸屏幕尺寸更是超越许多中高级车。高清真彩显示屏，效果细腻清晰；选用高德导航，地图信息丰富精准，可以支持2D/3D两种显示模式，能够快速、精准的带你到达目的地，为了照顾年龄较大的消费者，还支持手写输入地址。而自律导航功能的加入，更可以使你在隧道、山区等短时间没有卫星覆盖的区域依然保持路线的精准。

方向盘下的All-in-one多功能集成操控手柄，更是集成音量调节、频道调节和蓝牙免提功能，操作便捷。为适应中国消费者的习惯，车窗控制器由中控台移到了门护板上，并在驾驶室侧的车门上设置了一键式升降。

全新爱丽舍拥有0.37㎡超大规格电动天窗，空间感更好的同时，档次显著提升；并且独有配备天窗加强环，是技术，更是责任心的体现。针对目前雾霾多、空气差的现状，全新爱丽舍还搭载了PM2.5车内滤净系统。

全新爱丽舍主打适用，一切以消费者的需求出发，点滴之间体现诚意。伴随全新爱丽舍在成都车展公布的8.5—12万的预售价格，我们有理由相信“适用生活”将成为中级家轿市场新标准。（王瑜）



东风雪铁龙 C-ELYSEE 全球品质 自信人生

每一次路况起伏，每一次气候变化，都是对整车品质的考验。全新爱丽舍，跨越600万公里全时全路况测试。稳定表现，满足更多生活需求。全球一致的可靠品质，成就自信人生！

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



•2652mm超长轴距 787mm超大膝部空间
•PM2.5车内滤净系统



•MRN大触屏导航娱乐系统 带可视倒车影像



东风雪铁龙 咸宁运通4S店

订购热线：0715-8818009

地址：市银泉大道99号